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Задание1.

Задача очень непроста, как сделать, чтобы быстро – от единицы и до ста сложить в уме все числа?    1+2+3+…+100

Пять первых связок изучи!

Найдешь к решению ключи!

	1+100=101
2+99=101
	3+98=101
	4 +97=101
5+96=101


Давным–давно один мудрец сказал, 

что прежде надо 

связать начало и конец

У численного ряда

Решение:

I способ:  01·50=5050 

II способ:  а1=1, а100=100

S100= [image: image2.png]


=101·50=5050
 Ответ: S=5050

Задание 2.

Журнал состоит из 16 вложенных друг в друга двойных листов. На каком двойном листе сумма чисел, обозначающих номера страниц, будет наибольшей.
1. Сколько чисел на 1 двойном листе?  (ответ 4)

2. Сколько всего чисел ( ответ 64)

1     2     3     4                                      61     62   63   64

1+2+63+64=130
3+4+61+62=130

3. Сколько таких четверок? (ответ 16)

а1= 1 d=1 a64=64

S64=[image: image4.png]17es



·64=130 16 листов

Ответ: на каждом двойном листе – сумма чисел равна 130.

Задание 3.В бильярдной пирамиде 5 рядов и 15 шаров. Сколько шаров в подобной пирамиде с 39 рядами?

а1=1  d=1 а39=39   Ответ:   S=780
Задание 4 (устно).

Какое число не является членом арифметической прогрессии: 4;7;10;13…

а)31       б)32           в)34        г)37              Ответ:32

Задание 5 (устно).

В первом ряду стадиона – 7 мест, а на каждом следующем на 2 больше. Сколько мест в 26 ряду?

Решение: а26=а1 + 25 d = 7 + 25·2 = 57 (мест) Ответ:57
Задание 6 ( Физика).

При свободном падении тело проходит в первую секунду 4,9 метра, а в каждую следующую на 9,8 метра больше. Найти глубину шахты, если свободно падающее тело достигло ее дна через 5 секунд после начала падения.
Решение:
	а1=4,9 м

d=9,8 м

n =5

S5=?
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·5=(a1 + 2d)·5=(4,9 + 2·9,8)·5=122,5 (м)
Ответ: 122,5


Задание 7 (Медицина).

Лекарственную настойку пьют каплями: в первый день 6 капель, а в каждый следующий на 3 капли больше, чем в предыдущий. Начиная с одиннадцатого дня дневную дозу ежедневно убавляют на 3 капли и заканчивают курс лечения на девятнадцатый день после его начала.

а)Сколько капель лекарства примет больной за первые 10 дней лечения?

б)Сколько капель лекарства назначено на курс лечения?

Решение:

	1 день: 6 капель (а1)

2 день: а1+3…

.10 день:а9+3

11 день:а10-31

9 день: а18-3


	а) S10=?    S10=[image: image8.png]2222 .10 = (2



1+9 d)·5=(2·6 + 9,3)·5=195 капель

б) в1=а11=а10-3=а1+9 d-3=6 + 9·3 – 3 =30

S9=[image: image10.png]26, +8d

- ©9=(30+4-(-3))-9 = 162 xaner




S9+S10=195 +162=357 капель


Ответ: 357 капель.

Задание 8 (Экономика)

В сентябре семья Савельевых заплатила 240 рублей за школьные завтраки. В дальнейшем плата за завтраки ежемесячно увеличивалась на 2 % от суммы, внесенной в сентябре.

а)Сколько заплатили Савельевы за завтраки в декабре?

б)Сколько всего было заплачено за завтраки с сентября по декабрь?

Решение:

	Сентябрь: 240 рублей

Октябрь на 2 % больше

Декабрь ?

Сентябрь + октябрь + ноябрь +декабрь ?
	а1=240

d=240·0,02 = 4,8 (р)

а4=а1+3 d = 240+3·4,8=254,4 (руб.)

S4 = [image: image12.png]2.732 . 4 = 988 py6ureil 80 xoneex






Задание 9 (Производство)
Бригада механизаторов должна вспахать поле площадью 2500 га. В первый день вспахали 100 га, в каждый следующий день на 3 Га больше, чем в предыдущий. 

Успеет ли бригада вспахать все поле за 19 дней?

Решение:

а1=100
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S19=[image: image16.png]200+54
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Ответ: за 19 дней бригада не успеет вспахать поле.
